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Aocxknon 7.1 Eotw p > 3 npdtog aptBpoc. Aei€te 6TL T0 GOpOLoHX TV TETPAYWVIKGOV LITOAOIT®Y modulo p
Swoupeitan amd o p.

Aoknon 7.2 Eotw p > 2 npdrog kan Sy (p) = ﬁ;i k™, 6mov n > 1 guoikdg aptbpog. Asiéte 6tu

Sn(p)E{ 0 (modp) ,aovn#0 (modp—1),

-1 (modp) ,ovn=0 (modp—1).

Aoknon 7.3 Eotw p > 2 npadtog apBpog. Asi&te 6t (p — 1)! = —1 (mod p).

Aoxnon 7.4 Eotw p > 3 mpdtog apBpdc. Asi€te 6TL T0 YIVOHEVO TV TPOTAPXLKOV pLicdv modulo p eivan
Lo6tipo pe 1 modulo p.

Aoxnon 7.5 Eotw p > 2 npotog apBpdg ko d | p — 1. Evag apbpog a € Z, pe (a,p) = 1 6a Aéyeton d-
Svvayn modulo p av viépyel b € Z tétotog dote a = b? (mod p). Amodeifte 11 To TAHOOC TV d-Suvépewy

, . . . . —1
modulo p ce k&Be weplopiopévo GhHvoro viToroinwv modulo p eivon 2=,

Aoxnon 7.6 Eotw p > 2 npwtog aptbpdg ko d | p — 1. Aei€te 6t o dBpolopa twv (avé dbo avicdTipwy)
d-dvvéypewv modulo p dwopeitar omtd o p.



